

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！



缤纷的色彩  
平城区47校三(4)班 王熠菲



夏日水果茶  
平城区45校四(4)班 张哲唯



京剧传承  
平城区47校二(9)班 张嘉珂

## 爷爷家的小院

平城区14校四(5)班 裴子辰

我的乐园，不是惊险刺激的游乐场，不是美丽如画的公园，不是神秘的乡间小道，而是爷爷家的小院。

每次去爷爷家，第一件事就是跑去院子里看看。进入小院，你就会看到这样的场景：母鸡带领着小鸡悠闲地觅食，它时而叨出一条小虫子，时而叼着一片烂菜叶。大公鸡在院子里昂首挺胸地走着，步伐稳健，很是威风。几只小猪仔在猪圈里整天除了吃，就是睡觉……

除此之外，院子的另外一角还有一个小菜园，那里种着各种蔬菜，有豆角、韭菜、香菜、茄子等，那么新鲜，总能闻到蔬菜的清香。菜园外的铁门上还拴着一只可爱的小狗，每次只要我一走近，它便“汪汪”地叫着，还不停地冲我摇着尾巴，好像在说：“欢迎，欢迎……”

我喜欢在小院里和鸡群嬉闹。每当我走近它们，小鸡就会好奇地围过来，用

它们那圆圆的小眼睛打量着我，然后小心翼翼地靠近，似乎在探寻着什么。它们的脚步轻盈，仿佛怕打扰到院子里的宁静。我从缸里抓一把碎米，撒在地上，小鸡一下子都跑过来了，挤着、叫着，争先恐后地抢米粒吃。有时候，几只小鸡为了抢吃一粒米，你啄我一下，我啄你一下，啄着啄着，就打起来了。小鸡们吃饱了就要喝水，一个一个伸长脖子，小嘴一张，就像打饱嗝儿一样。

这就是爷爷家的小院，虽然普通，但它带给我很多欢乐，它是我心中最美的乐园。



## 奶奶的生日

平城区御河小学四(5)班 贾淏博

金秋十月，阳光和煦地洒在小院的每一个角落。今天是奶奶的七十大寿，我们准备给奶奶一个大的惊喜。

门铃响了，家人们陆续赶到，大家捧着为奶奶精心挑选的礼物，脸上洋溢着期待。生日前一天，表弟和表姐就在屋里挂上了彩色的气球和彩带，给整个屋子增添了喜庆的氛围。不一会儿的功夫，餐桌上就摆满了各式各样的美味佳肴：油焖大虾、土豆牛肉、腰果西芹。哇！还有鱼丸子，这些可都是奶奶的最爱。

吃完大餐，妈妈将早已准备好的蛋糕拿了出来，蛋糕的底层是黄色的，上面写着：“福如东海 寿比南山”，插着数字“70”形状的蜡烛，蛋糕周围环绕着各种各样的水果，像一个琳琅满目的水果王国，让人垂涎欲滴。妈妈点燃了生日蜡烛，爸爸给奶奶戴上了生日帽。我们围坐在奶奶身边唱起了生日歌，“祝奶奶生日快乐！”家人们向奶奶祝寿，送上一份份心意满满的礼物。看到这一幕，奶奶开心地笑了，脸上的皱纹也舒展开了。

开始切蛋糕了，妈妈把一块块蛋糕都切好了，放在盘子里。我选了最大的一块儿递给奶奶，以迅雷不及掩耳之势，用手指蘸了一小块奶油，涂在了奶奶的脸上。奶奶先是一愣，然后哈哈大笑起来，说：“哎呀，我的小调皮鬼！”

在那一刻，我明白了，奶奶的爱就像那温暖的阳光，无处不在，一直陪伴着我成长。我要珍惜和奶奶在一起的每一刻，让奶奶一直这么开心地笑着。



## 秋季运动会

平城区45校六(10)班 吴伊菡

今天是一个令人激动的日子，我们学校举行了秋季运动会，大家都很兴奋。

“加油！加油！”赛场上，运动员们奋力拼搏，积极投入比赛：跳高、跳远的选手们一次次挑战自我，刷新纪录；趣味运动项目更是让大家捧腹大笑，气氛热烈……除了比赛，运动会上还有各种精彩的表演，为运动会增添了不少色彩。

200米赛跑开始了，代表我们班出战的是段晓峰同学。随着一声发令枪响，运动员们像离弦的箭一样冲了出去。段晓峰同学一马当先，我们班同学大喊起来：“加油！加油！”呐喊声此起彼伏。可好景不长，因为起跑速度太快，他很快就体力不支了，眼看要落到最后，我们不由得为他捏把汗。在短暂地调整之后，段晓峰同学又开足马力奋力冲刺。最后，他不负众望，第一个冲过了终点线，全场顿时沸腾起来了。

紧接着，跳高比赛开始了。选手们精神抖擞，用尽全身的力气冲刺。他们飞快地冲向跳高横杆，目光紧盯着横杆的中心点，仿佛要将全部力量倾注在这一刻。刹那间，他们的身影像被弹弓弹出的石子一样，划出一道美丽的弧线，腾空而起……

不知不觉，校园运动会在欢乐的气氛中落下帷幕，这真是一场难忘的运动会。